
Es.N.035CdSdC BG04 II Compitino - Sezione Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 99900000 N
Ty = 37600000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc)=
τ(Tyb)=
τ(Ty)+=
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =

Es.N.036CdSdC BG04 II Compitino - Sezione Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano 036
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 76400000 N
Ty = 42000000 N

Mt = -99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc)=
τ(Tyb)=
τ(Ty)+=
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.N.037CdSdC BG04 II Compitino - Sezione Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 79700000 N
Ty = 30400000 N
Mt = 99900000 Ncm

Mx = -99900000 Ncm
σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2

G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =
σ(N) =
τ(Mt) =

σ(Mx) =
τ(Tyc)=
τ(Tyb)=
τ(Ty)+=
τ(Ty)- =
σ =
τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =

σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=
σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =

Es.N.038CdSdC BG04 II Compitino - Sezione Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano 038
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 88100000 N
Ty = 33300000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc)=
τ(Tyb)=
τ(Ty)+=
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =



Es.N.039CdSdC BG04 II Compitino - Sezione Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 96500000 N
Ty = 24600000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc)=
τ(Tyb)=
τ(Ty)+=
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =

Es.N.040CdSdC BG04 II Compitino - Sezione Nome:

@ Adolfo Zavelani Rossi, Politecnico di Milano 040
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CALCOLO DEGLI SFORZI IN * CON FORZE BARICENTRICHE
N = 68000000 N
Ty = 27800000 N

Mt = 99900000 Ncm
Mx = -99900000 Ncm

σa = 24000 N/cm2

E = 20000000 N/cm2
G = 7500000 N/cm2

yG =
uO =
vO =
AN =
Cw =
Ju =
Jv =
Jt =

σ(N) =
τ(Mt) =
σ(Mx) =
τ(Tyc)=
τ(Tyb)=
τ(Ty)+=
τ(Ty)- =
σ =

τ+ =
τ- =
σI+ =
σII+ =
σI- =
σII- =
σMISES =
σGUEST=

σID =
θt =
rU =
rV =
rO =
JP =




